

## Optima Telekom i u 2017. bilježi rast prihoda od multimedije i interneta

**Zagreb, 21. veljače 2018.** – Optima Telekom je u 2017. godini, u odnosu na prethodnu godinu, ostvario rast prihoda od telekomunikacijskih usluga za 9%. Izuzimajući jednokratne stavke, dobit prije kamata, oporezivanja i amortizacije (EBITDA) iznosi 111,7 milijuna kuna te je veća od prošlogodišnje za 5,5 milijuna kuna.

Na povećanje ukupnih prihoda utjecali su ponajviše veći prihodi od usluga multimedije koji su na godišnjoj razini narasli za 30,7%, te veći prihodi od usluga interneta koji su povećani za 23,7%, a upravo su ti segmenti od interesa ponude Optima Telekoma. Prihodi od javne govorne usluge također su, u odnosu na prethodnu godinu, veći i to za 6,3%.

S druge strane, pozitivni trendovi, djelomično su umanjeni nižim prihodima od interkonekcije koji su niži za 15,7%. Negativni trendovi u prihodima od interkonekcije prisutni su i na kvartalnoj razini, najviše uslijed pada prihoda od tranzita govornih usluga i kao posljedica smanjivanja volumena niskoprofitnog međunarodnog tranzita.

Kapitalna ulaganja su u 2017. godini iznosila 59,1 milijun kuna. Od toga je 29,7 milijuna kuna uloženo u razvoj pristupne optičke mreže, širenje mreže kolokacija, korisničku opremu za pružanje IPTV i internet usluga rezidencijalnim korisnicima te opremu za spajanje poslovnih korisnika. U jezgru mreže uloženo je 9,5 milijuna kuna, dok je 18,6 milijuna kuna uloženo u proširenje usluga korisnicima.

Ukupni rezultati Optima Telekom za 2017. godinu djelomično su pod utjecajem pripajanja H1 Telekoma. U poslovnoj 2017. godini Optima Telekom je uspješno okončao postupak pripajanja trgovačkog društva H1 Telekom. Sam postupak pripajanja nastavak je započetih radnji tijekom 2016. godine, prvenstveno zaključenog ugovora o pripajanju između Optima Telekoma i H1 Telekoma od 29. srpnja 2016. godine. Optima je stekla kontrolu nad H1 Telekomom 1. srpnja 2017.

*Predsjednik Uprave Optima Telekoma, Zoran Kežman, izjavio je: „Iza nas je dinamična i izazovna, ali i vrlo uspješna godina koju je obilježilo formalno pripajanje H1 Telekoma Optima Telekomu. Ovim prijateljskim pripajanjem omogućili smo novu perspektivu Optimi, ojačali smo svoju poziciju na tržištu i otvorili nove prilike za rast prihoda i profitabilnosti kompanije. U 2017. smo ostvarili i prve pozitivne sinergijske efekte, u tehnološkom, procesnom i organizacijskom području, a što se pozitivno odrazilo i na naše poslovne rezultate. Godinu smo zaključili s rastom prihoda od ukupno 9 posto, što je prvenstveno rezultat značajnog rasta prihoda od multimedijalnih te internet usluga, dok je rast operativne dobiti prije jednokratnih stavki veći za 5 posto u odnosu na 2016. godinu.*

*Pripajanje H1 Telekoma stvorilo nam je i nove mogućnosti za investicije, koje će prvenstveno biti usmjerene prema korisniku i korisničkom iskustvu, i to kroz razvoj vrhunskih usluga i unaprjeđenje*

*infrastrukture. Budući da smo kao telekom u središtu trendova digitalizacije i velikog rasta potražnje za broadband kapacitetima, na nama je da konstantno nadograđujemo infrastrukturu i unaprjeđujemo naše usluge i pakete, te na taj način zadovoljavamo zahtjeve tržišta i podižemo zadovoljstvo naših privatnih i poslovnih korisnika.*

*S obzirom na sva postignuća u 2017. godini, vjerujem da će se 2018. za nas razvijati u smjeru širenja tržišnog udjela i rasta poslovanja na zadovoljstvo naših dioničara i zaposlenika, ali i korisnika telekom usluga.“*